

NR 20/16.08.2020

HOTĂRÂREA nr. 1 din 14.08.2020

privind prevenirea raspandirii COVID-19 adoptata în ședința din data de 14.08.2020

Potrivit art. 20 din Hotararea nr. 2/03.08.2020 a Biroului Electoral Central prin care se stabileste: " Biroul Electoral Central și fiecare birou electoral de circumscripție stabilesc, prin hotarare, masuri organizatorice inteme pentru prevenirea raspandirii COVID - 19",

Biroul Electoral de Circumscripție nr. 8 Dolhasca decide:

în vederea permiterii accesului în sediul Biroul Electoral de Circumscripție nr.8 Dolhasca sunt obligatorii: triajul epidemiologic, dezinfectarea mâinilor, cu substantele dezinfectante puse la dispozitia solicitantilor la intrarea în sediu, precum și purtarea măștii de protecție.

REGULI DE CONDUITA

(aplicabile solicitanților de servicii în relația cu Biroul Electoral de Circumscripție nr. 8 Dolhasca, în vederea prevenirii riscului de infectare cu noul Coronavirus SARS-Cov2)

- Accesul în sediul Biroul Electoral de Circumscripție nr. 8 se face cu masca de protecție (care trebuie să acopere atât gura, cât și nasul);
- La intrarea în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 8 Dolhasca solicitanților* de servicii li se va măsura temperatura corporală, utilizându-se în acest sens termometrul digital non contact, care măsoară automat temperatura de la o distanță mai mică de 5 cm;
- Accesul în instituție este permis pentru persoanele care au o temperatură de până la 37,3 grade Celsius inclusiv; **
- Solicitanții care prezintă temperatura peste 37,30 C sau refuză să li se ia temperatura NU vor avea acces pentru a depune cererile urmând ca acestea să fie transmise prin mijloace electronice sau prin poșta;
- Solicitanții beneficiază de dezinfectant (alcool sanitar) la intrarea în instituție;
- Circulația solicitanților de servicii în interiorul clădirii este permisă exclusiv în locurile destinate lucrului cu publicul din cadrul primăriei Orașului Dolhasca, respectiv sala de ședință; pentru situațiile excepționale accesul solicitanților către alte birouri este permis doar dacă aceștia sunt însoțiți de o persoană din cadrul biroului/ camerei/ departamentului unde vor merge;
- Staționarea solicitanților de servicii pe holuri, scări, alte spații deschise este permisă doar în situații excepționale, justificate, cu respectarea măsurilor de distanțare fizică de cel puțin 2 m cu respectarea tuturor celorlalte reguli de acces în instituție;
- Solicitanții de servicii vor interacționa cu salariații care desfășoară activitatea specifică pentru o durată de cel mult 15 minute, cu excepția situațiilor care impun un timp mai lung și temeinic justificate, cu respectarea măsurilor de distanțare fizică de cel puțin 2 m și a măsurilor de protecție impuse de normele aplicabile în vigoare;
- Accesul în Sala de ședință se face în mod controlat, astfel încât să fie permis accesul unui singur solicitant de servicii; solicitanții au obligația de a respecta distanța de 2 m față de orice persoană cu care se intersectează;
- După plecarea solicitantului, se va asigura aerisirea încăperilor, minim 15 minute și dezinfecția suprafețelor la fiecare 2 ore.

Precizari:

Se recomanda solicitantilor de servicii utilizarea, acolo unde este aplicabil, în principal, a mijloacelor electronice - fax, e-mail/ poșta, atat pentru depunerea cat și pentru eliberarea cererilor, avand în vedere faptul ca parte din activitatea primăriei orașului Dolhasca, județul Suceava poate fi desfășurata prin mijloace electronice/ poșta;

Solicitanții au obligatia respectării regulilor de acces în instituție, de comportament și a măsurilor de igiena personala la intrarea pentru public la Biroul Electoral de Circumscripție nr. 8 .

** Solicitant- orice persoană fizică / reprezentant al UAT-urilor sau ai altor entități publice sau private care se adresează instituției Primarului orașului Dolhasca, județul Suceava și care nu are calitatea de salariat al acestuia;*

*** în cazul în care temperatura înregistratii depășește le 37,3°C, se recomandă repetarea măsurii temperaturii, după o perioadă de 2-5 minute de repaus. Daca se constată menținerea unei temperaturi peste 37,3°C sau/și prezența altor simptome respiratorii, persoanei nu i se permite accesul în incintă.. Daca temperatura înregistrată nu depășește 37,3°C, iar persoana nu prezintă alte simptome respiratorii, i se permite accesul doar însoțită de catre o persoana din sediu și dupa înregistrarea biroului/ camerei/ departamentului unde va merge.*

(Obligații stabilite prin Ordinul comun al Ministrului Sanației și al Ministrului Afacerilor Interne nr. 874/81/22.05.2020 privind instituirea obligativității purtării măștii de protecție, a triajului epidemiologic și dezinfectarea obligatorie a mâinilor pentru prevenirea contaminării cu virusul SARS-CoV-2 pe durata stării de alertă)

Se aduce la cunoștința publica prin afișare la sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 8 Dolhasca la avizier.

Procedura de afișare a hotararii vor fi duse la îndeplinire de catre personalul tehnic auxiliar din subordinea Biroului Electoral de Circumscripție nr. 8 Dolhasca.

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE NR. 8 DOLHASCA

Președinte – Crăciun Violeta · [REDACTED]

Locuitor- Zbranca Petronela Diana [REDACTED]

Membru : doamna Petraru Lenuța Carmen – reprezentant al Partidului Național Liberal -PNL [REDACTED]

Membru : domnul Drobotă Petru – reprezentant al Partidului Mișcarea Populară –PMP [REDACTED]

Membru : doamna Sofian Tudora – reprezentant al Partidului Pro Romania; [REDACTED]

Membru : domnul Groza Ainur – reprezentant al Uniunii Salvați Romania – USR; [REDACTED]

Membru : domnul Chiriac Stelian – reprezentant al Partidului Social Democrat –PSD; [REDACTED]

Membru : domnul Baicu Viorel – reprezentant al Asociației Partida Romilor Pro-Europa; [REDACTED]

Membru : doamna Simon Elena – reprezentant al Uniunii Democrate Maghiare din Romania-UDMR; [REDACTED]

Membru : domnul Dumitraș Ion Vlad – reprezentant al Alianței Liberarilor și Democrațiilor Europeni – ALDE. [REDACTED]